



Архиепископ Мадридский и Лиссабонский Нестор совершил молебен на острове Тенерифе



16 февраля 2022 года архиепископ Мадридский и Лиссабонский Нестор посетил место строительства храма Русской Православной Церкви в городе Коста Адехе (Тенерифе, Канарские острова). В ходе осмотра строительных работ архипастырь провёл совещание с архитектором, попечителями и представителями ряда строительных компаний ввиду проведения нового тендера на продолжение строительства (стройка была временно приостановлена из-за трудностей, возникших у компании-застройщика, признанной банкротом).

Архиепископ Нестор также совершил молебен об успешном продолжении строительства. Первый после возобновления строительства этап работ – заливка бетоном и укрепление сводов храма. Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89012/>